

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незаячені вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Рада державна. — З балканських справ.

На вчорашнім засіданні палати послів п. міністер скарбу др. Білинський подав історію плянів фінансових, вказуючи, що перед 9 місяцями правительство предложило проект санації краєвих фінансів, іменню хотіло обняти в посідане податок від пива, чим придбано би около 20 мільонів корон надвижки. Крім того правительство предложило підвишене податку спадкового, що зробило би знов 10 мільонів. Однак вже тоді з многих сторін проявив ся напір против тих проектів, а коли пізніше сесію парламенту замкнуто, проекти взагалі зійшли з дневного порядку.

Дальше підносить п. міністер скарбу, що правительство перестерігало перед фінансовою рутною, грозячою краям. Коли би палата була ухвалила фінансові пляни, предложені первістною, положене країв було би нині ліпше. Видячи однак загальний опір сторонництва против податку від пива, правительство в новім проекті не умістило вже того податку, не хо-

тячи виставляти ся без виших політичних цілей на поразку. А супротив дефіциту в державнім бюджеті не могло правительство посьвятити ся виключно санації краєвих фінансів, хоч признає і то своїм обовязком і знає, що санація краєвих фінансів лежить також в інтересі держави.

Були ми отже, каже др. Білинський, примушені в новім предложеню помочи краям при помочи признання участі в податку особисто-доходів і дальшої участі в доходах з підвишеного від горівки. Ми гадали, що коли буде можна признати краям 20 мільонів з підвишеного податку від горівки, крім давних 20 мільонів, то фінансове положене країв поліпшить ся. Але нам роблено двоякі закиди. Один робили деякі сторонництва, котрі добачували, що форма, в якій правительство хоче признати участь краям в податку від горівки, має противавтономічний напір. Коли для заступників країв ліпше подобає ся, щоби краям не признавано грошових сум, лишне розмірну часть доходів з нового податку, то з мого становища не маю нічо против того, треба лиш розважити питане, о скілько якась часть доходів, котра відповідала би числу 20 мільонів, вистане для країв, чи ні. Як довго мені ніхто не вкаже нового податку, а податок від пива

виключає ся, не бачу можности признати краям виших сум.

Відтак обговорює п. міністер фінансові пляни, котрі виставлені суть на різні напасти.

Дальше заявив бесідник, що правительство обстає при теперішній своїй програмі і буде о ві переведене бороти ся. З готовости правительства до можливої угоди не можна однак робити ему закиду; в тім єсть радше доказ поважання для парламенту. Отже не можна казати, що правительство хоче силою вимусити ухваленне нових податків.

Відтак відпірав бесідник напасти пос. Реннера.

Дальше сказав п. Міністер, що уважав би ся щасливим, коли би комісії удало ся покрити 70-мільоновий дефіцит, не накладаючи на населене більших тягарів і не викликаючи єї жалоб. При помочи опадности не можна також покрити дефіциту. Ощаджує ся й так о скілько можна і в наслідок того чути часто наріканя на відкладане видатків. Коли комісія ухвалить бюджет в предложеній формі, виносив би дефіцит около 70 мільонів; однак такого закона не можна би предложити до санкції, так що бюджет без дефіциту неможливий без реформи податків.

Доказом лихого фінансового положеня

6)

В найбільшій місті на світі.

або

Льондон, єго займавості і житє в нїм.

(Після дра Швана, дра Отта, Шардти і др. зладив К. В.)

(Дальше).

3.

Дещо до характеристики Льондону. — Дим і мрак в Льондоні. — Льондон вечером і в ночи. — Крики на улицах. — Домашня господарка. — Чужі міста в Льондоні.

Для більшої характеристики Льондону мусимо ще кілька чисел навести. Після спису в 1901 р. число жителів Льондона виносило 4.586.541 душ. З кінцем 1908 р. мав великий Льондон кругло єім мільонів людей, отже більше як ціла Галичина. Довгота улиць Льондону виносила в 1905 р. 2051 англійських миль або кругло 512 наших миль. Як великий рух пацує в Льондоні, можна зміркувати з того, що коли число пасажирів в 1904 р. виносило 128.261.012 осіб, то вже в слідуєчій році лиш само товариство омнібусово перевезло 216.311.248 пасажирів, а товариство трамваєве 72.653.906. Рух почтовий в Льондоні характеризуєть слі-

дуючі числа. В 1904 р. рознесено по місті 730 і пів мільона листів, а 148 мільонів переписаних листків, всьляких пакунків звиш 17 мільонів, а рекомандованих листів 6 і пів мільона. Льондон мав в 1904 р. 973 шкіл народних, до котрих ходило 648.578 дітей. В ночи з 29 січня 1904 р. обявлено всіх бездомних, котрі були змушені ночувати на улицах і показало ся, що їх було 1797. В 29 случаях стверджено смерть від голоду. Льондон має 28 кладовищ, а на удержане поліції видає більше як 38 мільонів корон.

Треба бути в падолиеті в Льондоні, щоби побачити ще одну дуже важну характеристику сего міста. Кажу, в падолиеті, бо то час, в котрім ще найкорше гуєта мрак сполучена з димом робить з полудня північ. Але се зявине можна побачити іноді й в иншій часі, лиш годі єго предвидіти; іноді заскочить людий так несподівано, що викличе в місті справдешну катастрофу, а для всьлякого рода злодіїв обильне живно.

То було в падолиеті 1908 р. і якраз була дваайцята година в полудне, коли я забрав ся отсе еписувати, що тут оповідаю. На столі горіла лампа, а вікно, крізь котре мало доходити світло до комнати, було таке чорне, як би хтось знадворку налив чорний папір на него; я видів в нїм себе як би в ясно освітленім зеркалі. Як би то не було в Льондоні, славним зі свого диму і мрака, то я би гадав був, що то вже настає конець свята. На дворі, де блимали бліді ліхтарні, було ще темніше, як серед півночі; лиш на полудни, де стояло

невидиме сонце, світила ся понура червопава луна, мов би віщувала якесь велике нещастє, якусь страшну пожежу, що вибухла деєь далеко, а від котрої чорні як вуголь зариси коминів і галузе дерев різко відбївали ся. На долині, в партері, можна було добачити, як під висячою лямпою сиділи при заставлених столах родипи і трудно було собі подумати, що то они обїдають а не вечеряють.

Близько над землею не була мрак гуєтїшна як звичайно; улиці длятого зі своїми свїтячими, електричними лямпами, з побликуючими рекламними написами (завішеними ліхтарями при возах), що посували ся серединою, виглядали зовсім так, як би то була шеста година вечером. Дуже незвичайно представляв ся також вїд ріки Тамізи. Підчас коли звичайно, скоро стемніє ся, устає рух на ріці, була она тепер мов би засїяна якимись блукаючими огоньками а чайки літали мов би куєні білого паперу понад рікою з чорнила. Були то, здаєсь, одинокі птиці, що не дали ся застрашити темнотою; инші птиці не важили ся виплатити із своїх криївок і гніздочок.

Льондон привик до мрака і диму, але такої темноти „в білий день“ люди тут ще від 13 грудня 1879 р. не запам'ятали. Мрак, що повисла була над домами і втягала в себе дим і порох, насадила нїби чорне віко домовини на місто. Місяцями зробив вїтер діру в тім віку і в горі тоді видко було, як сонце боролось з хмарами; але кілька улиць дальше панувала кромїшна пітьма. Хто мав пагоду бачити ту пітьму, того не здивують числа, які тут наве-

єсть також внесене правительством предложене, жадаюче дозволу на зятягнене позички в квоті 182 мільонів корон.

Причиною того лихого стану єсть погіршене фінансових відносин взагалі при кінці року 1908 а також то, що рівночасно на той час припала воєнна гроза і сполучені з нею більші видатки на воєнкові цілі. Правительство мусіло уділити воєнному зарядови грошей з касових запасів, котрі мусять бути тепер звернені. Загалом треба було на то 326 мільонів, з чого 140 мільонів вже звернено.

Що до касових запасів, то міністер пересвідченний, що до заповнення нормальної господарки потреба в касах бодай 300 мільонів, а тепер ціля послідних виказів єсть в державних касах всего 61 мільонів і та квота рішучо за мала. Дня 1 лютого треба було заилатити за самі відсотки 39 мільонів корон. Так дальше господарити не можна і длятого просят п. Міністер палату о відповідне збільшене касових запасів.

По промовах цілого ряду бесідників дискусію перервано і відложено до слідуючого засідання, яке відбуде ся ині.

Перед подорожню короля Петра вибрав ся сербський міністер заграничних справ Милованович до Царгорода, щоби подорож свого короля зобразити як просту етикетальну візиту. Турецькому міністрови Ріфаат-баші і австро-угорькому амбасадорови Палявічичьому заявив він, що цілю Сербії є довести до приязних відносин між нею а Туреччиною та Австро-Угорщиною. Але мислю Миловановича утрудняє сербська преса, яка зовсім явно подає

до відомости сербські задушевні бажаня, а іменно що до позисканя Новобазарького санджаку дорогою купна, або в иний спосіб. Також зашкодить сему інтерпеляция одного сербького посла в турецькім парламенті в справі угнетеня его родимців в Старій Сербії і в Санджаку. Бластивою задачию Миловановича, як він заявив дописувателеви „Політики“, є довести до порозуміня між Сербією, Болгарією і Туреччиною. Сей дивник додає, що приїде до заключеня союзу балканьского і що в миролюбивіть Австро-Угорщини і Німеччини в Сербії ніхто не вірить.

Замітним єсть становище англійської праси супротив відвідин короля Фердинанда і Петра на петербургьскім дворі: она побоює ся нарушеня status quo на Балкані. Єсть отже надія, що Англія в злучі з Австро-Угорщиною і Німеччиною поділають усмиряючо на політичну загопнетість балканьских держав. Уже й тепер не панує там так дуже воєнничий і певний побіди дух. Чи з тих прогульок над Неву виїде яка користь для балканьских держав? В Сербії розчаровують ся помаду і голосят, що Росии бажает привести Сербію в цілковиту зависимість від себе, а в сім помагає їй Пасич.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 10 марта 1910.

— Іменоване. С. В. Цісар іменовував радника адміністративного в управі домен і лісів держав-

демо. А треба знати, що Лондон веде вже від давня борбу з мракою і димом. Місто визначає річно 250 фунтів штерлінів (6000 К) на розсліди сеї ляви а розсліди ті ведуть головно сторожі пожарні. Кожда стация сторожі пожарної дістає формулярі, котрі має точно виповнити а зміст тих формулярів відносить ся до степеня темноти, площі, яку вкриває мрак, єї напрямку і т. д. Коли мраку можна паперед предвидіти, то видають окремі формулярі, в котрих означений також етап неба, напрям і сила вітру і т. д. В той спосіб призибраю числа, котрі як би не ті розсліди можна би уважати за фантастичні.

Так досліджено, що в Кю (Kew — давнійше село, нині одно із західних передмість Лондону) осідає з воздуха два тони, отже кругло 2000 кг. болота на один екр або сорок арів, підчас коли поміри роблені перед кількома роками в Чельсі (Skelsea), показали, що там до двох неділь опадає з воздуха аж 6 тон болота. То висяє у воздухі болото складає ся в добрій третині з порошу з вугля а в другій третині з порошу із веліяких мінералів; до того єсть ще в ній до 7 процент сірчаного краєу і хлороводни. З того вже можна зміркувати, як шкідливий єсть для здоровля воздух в Лондоні. Можна собі подумати, як шкідливою для здоровля єсть тотя пора, коли місто залягає мрака.

Лондонська мрак наєтає по веї імовірности з того, що той величезний дим, який виходить з лондоньских коминів, при вохкім воздухі не може розійти ся в гору, лиш лучить ся з водною парою і робить пітьму. Але мрак тотя не завжди залягає ціле місто, лиш дуже часто виступає місцями. Буває нераз так, що десь на якійсь стачії залізницї на передмістю сїдаємо при краснім світлі сонця до поїзду а вже на слідуючій стачії боїмо ся висїдати з вагона, бо не видимо нічого більше перред собою як лиш білу як молоко або якусь жовтаву мазу, котра мов би якась густа непрозора заклона все закриває.

Колі в місті настане така густа мрак з димом, то нема иншої радї як лиш освічувати улиці мов би серед ночи. В таких случаях видає місто на освітлюванє по 2.000 фунтів (48.000 К) а згаданого повнеше дня ви-

дало аж 10.000 фунтів. Залізницї мусіли призначити менших доходів видати 6.000 фунтів на службу безпечности: купці освітлювали свої склепи а не мали й половини тільки гоетий, що звичайно. Загалну шкоду, яку мрак того дня наробила, очисляли на 200.000 фунтів або 4,800.000 К.

Але дим в Лондоні і без мраки робить велику шкоду. Він пищить так само мури Вестмінстерської опатії як і мури парламенту, хоч сему повинен бути вдячний, бо представителі народу лишают его в спокою і не придумують нічого против него. Навіть олійні образи в національній галерії не безпечні від него і длятого позаклопуюно їх скляними тафлями. Назву диму звалоють звичайно на промисл в Лондоні. Спосереження однак зроблені в часі, коли мало що не веї фабрики стояли, дали доказ, що добра половина диму походить з приватних помешкань а причиною того єуть знов печі, в котрих вуголь недокладно згорає.

Не менше шкідливою показує ся і мрак, особливо тоді, коли она дуже густа і набирає брунатно-сірої краски. Чоловік навіть в своїх власних чотирох стінах не безпечний від неї; она гризе в очи і не дає віддихати. Від неї гине блискуча політура на меблях, біленькі як сніг заклона виокон стають сірі а навіть срібна посуда покриває ся чорнавою веретвою, котра мінить ся веліякими красками та виглядає так, мов би довний час полежала де в огті. Лондонська мрак викликає заколот навіть в домашнім господарстві. Служкини та кухарки ходять надуті, бо все треба чистити, мити і прати; в печи не хоче горіти і курить ся так, що ціла кухня буває повна диму. Різники, що розносять мясо по домах, молочарі і змінки, що приносять зелєппу, епізипють ся а з того заводить ся сварка і так не позістає лондонська мрак без впливу і на домашнє житє. Шкідливий той, хто в такій порі не тратить гумору!

(Дальше буде).

них Івана Доліву Фальковского старшим радником адміністративним.

— **Стемплі старої емісії.** Дирекция скарбу подає до відомости, що значків етемплевих виданя з 1898 р. вільно уживати ще лиш до 31 с. м. включно. Колі би до якогось документу, поданя або взагалі письма настав з днем 1 цвітня с. р. або ціннійше обовязок зложени етемплевої належитости, а сторона ужила етемпля давнійшого виданя, то дотичне письмо буде уважати ся за неостемпльоване, що спричинить шкідливі наслідки предвиджені в законах о належитостях. Хто однак з днем 1 цвітня 1910 буде ще мати етемплі давнього виданя, той ще через то не потерпить шкоди, бо в дорожї вимини одержить етемплі нового виданя тої самої вартости, коли найдальше 31 мая с. р. предложити етемплі давнього виданя одному з тих урядів податкових, ввєлидно митових, в котрих продає ся значки етемплеві. Аж коли би до 31 мая включно заведбано просити о вимину, гроші видані на етемплі були страчені.

— **Із „Звіту Сокола-Батька у Львові“** подаємо слідуючі замітнійші дати: Від початку свого основаня аж доси мав львівський „Сокол“ 1406 членів, з котрих однак виступило 1066. Причина такої зміни поясняє ся тим, що до „Сокола“ вступиває багато академиків, котрі описая покінчивши студії виїздять зі Львова, а тим самим і виступивають з товариства. Тепер числить львівський „Сокол“ 340 членів а між ними 52 академиків, 48 приват. урядників, 40 державних урядників, 18 ремісників, 18 професорів, 16 техніків, 13 торговельників і промисловців, 10 адвокатів, 9 робітників, 7 нар. учителів і т. д., а також 10 жєнщин і 38 своїх філій, які вислали ся в члєни з річною вкладкою 2 К. Головну вагу звертає „Сокол“ на руханку, яка відбуває ся в 6 відділах: члєни в 2 чєтах, ученики старші і молодші, жєнщини і провідники. Найчисленнійший був відділ старших учеників з 18 учасниками в грудні і відділ дівчат (16). Друга чєта членів мала в грудні 10 учасників і була тоді найбільша в цілого року.

Комісія будови соціальні виклаує фонд будови 7.679 К, а прапорова комісія 743 К. Театр „Сокола“ дав у Львові 23 представлень, а 4 представлень на провінції. Тепер є театр у власнім заряді. Забавова комісія уладила 1 фестин і 1 прогульку до Розітрча. Зі звіту економічної секції видно, що в послідім році фінанси Тов. поправили ся, епичаєно багато догтів і депо зложено на щадничі книжочки. Приходило було в році 4.701 К, між чим а 2.181 К а члєнських вкладок і вписового, а 1.084 К датків. Велику частину своєї праці присвятив львівський „Сокол“ сокольській організації на провінції. В тім напрямі працювали руханкова секція, пожарна комісія і організаційна секція. Заходом руханкової секції виїздили підручники „Ситківка“ і „Виоряд“ написані проф. Боберемки (головно гов.). В звіті єєї секції описано стрийський злет з вересня. Пожарна комісія полагджувала справи, які вижуть ся з пожарними „Соколами“. Нових пож. філій зложено в тім році 65, так що веїх разом з кінцем грудня 1909 було 465 пож. філій, в тім 3 н. п. „Січ“. Інструктори пожарництва і леостратори тадили 105 разів поза Львів в організаційних справах Сокольства. Організаційна секція подбала, що на проєктійнім зїзді в лютім 3 члєни „Сокола“ виголосили реферати про руханкові і пожарні товариства. Секція поділила проєктір єхідної Галичини на сокольскі округи в цілі літнього переведеня організації а осередками округів назначила руханківскі філії. Вкінці комісія для однострєвнє виклаує, що члєриз більше члєни справляє собі сокольскі однострєї.— Загалні збори львівьского „Сокола“ відбудуть ся в суботу дня 12 с. м. о год. пів до 7 вечером.

— **З судової салі.** Перед судом присяжних закінчила ся вчєра остаточно відрочувана кілька разів розправа карна прогив редактора „Р. Селянина“ п. Вітовта Демянчука, котрого зазізвав був о обиду чєсти п. Іван Процик, редактор москво-фільської „Науки“. Судії присяжні радили два рази над поставлєними їм питаннями і остаточно видали слідуючий вердикт: На 1 питає, чи Вітовт Демянчук винен, що несправедливо закинув Іванови Процикови, „що в дисциплінарних актах висєшого суду краєвого поїстає слїд недуже політичних вчивків Івана Прищика, за котрі вистинули із суду“ та „що Іван Процик єсть чоловіком непевної кондуїти — відповіли судії присяжні 12 голосами „ні“. — На 2 питає, чи винен Демянчук, що несправедливо закинув Іванови Процикови,

„що вийшло на верх, що тойже з Тов. ім. Качковського крав марки для своєї „Науки“, дальше, що в „Науці“ розписав складки на відбудовані княжих замків у Львові і в Галичі, що легковірні люди посилали ему гроші на ту ціль, а він їх вкрав для себе“ — відповіли судії присяжні 11 голосами „ні“, а 1 голосом „так“. Наконці на третє питанє що до закидів, що „Іван Процик в часі виборів до парламенту піддав москвофільській партії гадку збирати фонд виборчий і справу ту так хитро повів, що й до нині нема рахунків з того фонду“ — відповіли судії присяжні 12 голосами „ні“. Ввиду того вердикту предсідатель трибуналу Лебенштайн видав вирок ув'язнювачий. Заступник новоника зголосив жалобу неважності.

— **Давай душу!** В селі Ковбель, міньского повіта, загострили були вночі до тамошного війта, котрий якраз зібрав був 200 рублів податкових грошин, два духи, бо смерть і чорт, і зачали торгувати ся о душу війта. Смерть в білім одію і з кошою в руці крикнула до війта: Давай душу! А чорт справді чорний як чорт, крикнув розлючений до смерти: То не твоя душа, то моя! Віддай мені її! — Перепуджений війт став навколінки і зачав просити, щоби тоті небезпечні духи дозволили ему бодай помолити ся, заким ще возьмуть душу з него. Смерть на то згодила ся а чорт не противив ся і перепуджений війт зачав молити ся. Але коли похилив голову в долину, побачив, що сваха костюмаха не боєа але має чоботи на ногах. В тій хвили схопив ся і добувши револьвера, який мав при собі, стрілив до смерти. Дивним дивом смерть погнбла на місяці а чорт пустился втікати. Війт побіг і за чортом і стрілив до него та пострілив також на смерть. Показало ся ошєся, що оба розбишаки були господарями таки з того самого села, котрі знаючи, що війт має таку значну готівку, змовили ся, щоби его обрабувати.

— **Нещасливі пригоди.** На будові при ул. Мілковогого ч. 7 завалило ся оногоди руштованє і трох мулярів, котрі на ним працювали, впали на землю і потовкли ся так сильно, що одного з них непритомного треба було відвезти до шпиталю. — В Череминцях згинув дня 8 с. м. страшною смертю шлюсар залізничий Євгеній Бучинський. Нещасливий обрабляв якраз кусень металю на токарни, коли нараз зубате колесо машини вхопило его за одж і кинуло ним об залізний валок з такою силою, що поломило в нім стови хребтовий і руку та убило на місяці так скоро, що він навіть не міг крикнути. Нещасливий полишив жінку і діти.

— **Процєс Тарновска-Комаровский.** У Венєції мешкав Комаровский в своїм домі в місті, Тарновска зі своєю покоевою Періє в готели над „Ідом“. Прілуков приїхав також а Тарновска жила з ним як з чоловіком, о чім Комаровский не знав нічого, не знав навіть, що єсть на єввітї якийсь Прілуков. Она жалувала ся заєдно перед Прілуковом на Комаровского і казала, що муєть з ним розлучити ся. О тім вели розмову навіть при покоевій. Дня 4-го сєрпня використала Тарновска в хитрий епоєсїб нагоду, щоби прискорити свої заручини і того самого дня порадишиєсь наперед з Прілуковом зажадала від графа, щоби він зробив завіщанє і зааскурував ся на життя в єї користь. Комаровский був так нерозважний, що згодив ся на то жаданє Тарновскої. На другий день зробив відпис з завіщаня і хотів зааскурувати ся в товаристві „Mutual Life“, але римський агєнт того товариства не хотів прийняти асєкурації. То спонукало їх поїхати дня 9-го сєрпня до Відня. Тимєсамим поїздом, що они поїхав і Прілуков, але Комаровский не знав о тім нічого. Щоби мати всіх трох любовників коло себе, затєлеграфувала она до Наумова, щоби він приїхав до Відня. Тут наказала она Наумовови наймити собі помешканє в иншій готели і прибрати собі фальшиве прізвищє „Леон де Льонє“. Він зробив так, але коли довідав ся, що Тарновска заручила ся, взяла его заєдрість і він хотів собі смерть зробити. Она успокоїла его, а щоби его позбути ся на якийсь час, казала ему виїхати до Підволочиск.

Зараз по своїм приїзді до Відня, зробив гр. Комаровский в присутности російского консуля завіщанє в користь Тарновскої і єї сина а зі шкодою для своєї власної дитини. Але й Прілуков не сидів тихо. Він старав ся

навязати переговори з товариством „Gresham“ і казав, що той, котрий хоче зааскурувати ся, жиє в Парижі і боїть ся, щоби его тамошні „апані“ (парискі волоцюги) не вбили. Переговори з сим товариством розбили ся, бо оно набрало підозріня, а граф зааскурував ся в товаристві „Anker“ на суму пів міліона франків в користь Тарновскої, котра ще перед тим розвідувала ся, чи поліца асєкураційна мала би й тоді вартість, коли би заасєкурований помер наглою смертю. З тою асєкурацією підписав гр. Комаровский рівночасно і вирок смертї на себе.

Комаровского мав насамперед убити Прілуков. Він старав ся роздобути собі такі папіроси, від котрих міг би був Комаровский заснути на віки, а коли то не удало ся, учив ся стріляти. Наконці старав ся також подармо роздобути собі затроєний штилет. Обкаловатї називали в своїх телеграмах тоті оружия „теплий таріль“ і „студений таріль“.

Телеграми.

Відень 10 марта. Бурмієстр др. Люєгєр помер нині рано о 8 год. 5 мінут.

Відень 10 марта. Сєстра бл. п. Люєгєра одержала з цєсарскої кабинетної канцєлярії депєшу, в котрій сказано, що цєсар висєкажує їй і єї сєстрі сочувєство з приводу смертї дра Люєгєра, що єгала ся так тяжким для них ударом. Є. Вел. Цєсар висєлав також кондолєнційну телеграму до президиї мієскої ради. Кондолєнцій присєлали також архієск. Райєр, президент мінієтрів Бінєрт, намєстник Кільманєсє і другі.

Відень 10 марта. Зараз по смертї Люєгєра вивієно на вежах ратуєневих чорні хоругви. Так само зі всіх мієких будинок і з многих приватних домів повівалють чорні хоругви. Похорон дра Люєгєра відбудє ся в понєдїлок. — „Deutsches Volksblatt“ оголошує політичне завіщанє дра Люєгєра написанє в 1907 р. в присутности кн. Ліхтенштайна, Гєсмана і Вайєкїрхєра, в котрім він взиває партію, щоби й дальше держала ся его політики, особливо же супротив Угорціни, а на своє місце поручає Вайєкїрхєра.

Відень 10 марта. В палатї послів виголосив президент палати Патай посмертню згадку о др. Люєгєрі а на знак жалоби закрито засєданє. Слїдуючє відбудє ся нині о пів до 1. по полудни.

Бїярріє 10 марта. Приїхав тут король Едвард.

Париж 10 марта. З Каза Бляпки доносєть о єтичї французского войєка з віддїлами Заєрїєв. Віддїли ті відперто.

Пєтербург 10 марта. Члєни правїцї протєстують виключєня Пуришкєвича з послєднего засєданя і кажуть, що президиє тенденційно перєслїдує послів з правїдї. Правїця намєряє внести меморїал в тїй справї.

Colosseum Германів

Від 1 до 16 марта.

11 незвичайних атракцій.

Г. А. Г. ЕДЛЕР величава єпєна в Альпах. — КОИХА ПІЗАРРО мімічна драма. Красавиця з Сантїєго. — THE GEATS YOMTELL'S королї стрільців. — ЛЬОЗОРОС індїєска єпївачка. — NAMSSEL BROTHERS найзнаменїтні циклєтї. Вєсь в порядку гротєск. — ВІТОГРАФ 10 величавих новостїєй і т. д.

В недїлі і сьвята 2 прєдєставлєня о годинї 4 і 8 вечєр.

Бїєтєти можнє вчаспїйше набути в Бюрї днєвників ЦЕЛОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Курс львівський.

Дни 9-го марта 1910.		Платять	Жадають
I. Акции за штуку.		К с.	К с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	680.—	690.—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	425.—	—	
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси	564.—	574.—	
Акции фабр. Липиньского в Сяноку	450.—	500.—	
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5 прц. премієв.	109.70	110.40	
Банку гіпотєчного 4 1/2 прц.	99.10	99.80	
4 1/2% листи заст. Банку краєв.	100.—	100.70	
4% листи застєв. Банку краєв.	94.—	94.70	
Листи застєв. Тов. кред. 4 прц.	96.—	—	
„ „ 4% лїєс в 4 1/2 лїт.	96.—	—	
„ „ 4% лїєс в 56 лїт.	93.40	94.10	
III. Обліги за 100 зр.			
Пропінаційні галицїє	97.60	98.30	
Обліги ком. Банку кр. 5% П. єм.	—	—	
„ „ „ 4 1/2%	99.70	100.40	
Зеліз. львоаль. „ 4% по 200 К.	93.20	93.90	
Позичка краєв. в 1873 р. по 6%	—	—	
„ „ 4% по 200 К.	93.80	94.50	
„ м. Львова 4% по 200 К.	93.—	93.70	
IV. Льоси.			
Мїєта Кракова	116.—	126.—	
Авєстрїєскї черв. хрєста	64.75	68.75	
Угорєскї черв. хрєста	40.35	44.35	
Італїань. черв. хр. 25 зр.	—	—	
Архіє. Рудольфа 20 К.	70.—	76.—	
Вазилїєка 10 К	—	—	
Йоанїє 4 К	8.25	9.50	
Сєрбєскї табаковї 10 фр.	9.50	11.—	
V. Монєти.			
Дукат цєсарский	11.36	11.48	
Рубель папєровий	2.50	2.53	
100 марок нїмєцких	17.80	118.72	
Долар амерїканський	4.80	5.—	

Рух поїздів залізничих

зобязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замїтка. Поїзди послїпні визначєні грубим друком. Нічні години від 6:00 вечєром до 5:59 рано суть означєні підчеркнєнем чїсєл мїнутєвих.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2³⁰, 5⁵⁰, 7²⁵, 8⁵⁵, 9⁵⁰, 1^{10*}, 1³⁰, 5⁴⁵, 8⁴⁰, 9⁵⁰.
- *) З Тарнова.
- З Підволочиск: 7²⁰, 12⁰⁰, 2¹⁵, 5⁴⁰, 10³⁰.
- З Черновєць: 12²⁰, 5^{45*}, 8⁰⁵, 10^{20*}, 2⁰⁵, 5⁵³, 6⁴⁰, 9³⁰.
- *) Із Станїславова, *) З Коломєї.
- З Стрия: 7²⁹, 11⁴⁵, 4²⁵, 11⁰⁰.
- З Самбора: 8, 9⁵⁷, 2, 9⁰⁰.
- З Сокаля: 7¹⁰, 12⁴⁰, 4⁵⁰
- З Яворова: 8⁰⁵, 5.

На „Підзамчє“:

- З Підволочиск: 7⁰¹, 11⁴⁰, 2, 6¹⁵, 11¹².
- З Підгаєць: 10⁵⁴, 7^{26*}, 9⁴⁴, 6^{29*}, 11^{55*}
- *) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

- З Підгаєць: 10³⁸, 7^{10*} 9²⁸, 6^{13*}, 11^{30*}
- *) З Винник.

Поїзди львоальні.

- З Врухович: що днє: від 1/2 до 3⁰ 8¹⁵, 8²⁰.
- „ „ 1/2 до 3⁰ 3²⁷, 9³⁵.
- „ „ 3/7 до 3⁰ 5³⁰.
- в недїлі р. к. сьвята: від 1/2 до 3¹ 3²⁷, 9³⁵.

За редакцію відповїдає: Адам Крєховєцкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місяць в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.